

FACULDADE DE MEDICINA UNIDERP DE PONTA PORÃ
PROCESSO SELETIVO TRADICIONAL - MEDICINA 2024.2
RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA DE INSCRIÇÕES

O Diretor da **Faculdade de Medicina UNIDERP de Ponta Porã**, com sede em Ponta Porã/MS, torna pública a Retificação do Edital de Abertura de Inscrições para o **Processo Seletivo Tradicional - Medicina 2024.2**, nas condições a seguir descritas.

ONDE SE LÊ:

1.4 Datas Importantes:

Inscrições	<i>02/07 a 22/07/2024</i>
Simulado da Plataforma de Provas	<i>19 a 25/07/2024</i>
Provas	<i>27/07/2024</i>
Resultado (data prevista)	<i>05/08/2024</i>
Matrícula em primeira chamada	<i>06 e 07/08/2024</i>
Outras chamadas	<i>A partir de 08/08/2024</i>

3.6 As inscrições serão realizadas no período de **02 a 22/07/2024**, exclusivamente via internet, no *site* www.strixeducacao.com.br mediante o preenchimento do requerimento de inscrição e o pagamento da taxa de inscrição.

LEIA-SE:

1.4 Datas Importantes:

Inscrições	<i>02/07 a 24/07/2024</i>
Simulado da Plataforma de Provas	<i>19 a 25/07/2024</i>
Provas	<i>27/07/2024</i>
Resultado (data prevista)	<i>05/08/2024</i>
Matrícula em primeira chamada	<i>06 e 07/08/2024</i>
Outras chamadas	<i>A partir de 08/08/2024</i>

3.6 As inscrições serão realizadas no período de **02 a 24/07/2024**, exclusivamente via internet, no *site* www.strixeducacao.com.br mediante o preenchimento do requerimento de inscrição e o pagamento da taxa de inscrição.

Mantém-se inalterados os demais itens do Edital.

Ponta Porã, 22 de julho de 2024

Cristiano Miranda Cupertino
Diretor da Faculdade de Medicina UNIDERP de Ponta Porã